

硬币走钢丝

周口实验小学六(3)班 闫驰宇 编号:2737

今天,老师为我们演示了一个有趣的实验。

她让我们拿出一张稍厚点儿的白纸,又发给我们每人一枚硬币,然后神秘地说:“考考你们,看你们能不能把这枚硬币放在立着的白纸上。”大家一听,顾不上回答,都兴趣盎然地试了起来。我试了几次,怎么也放不上,就四处看看,发现大家都跟我一样。

这时,一直在观察我们的老师笑眯眯地说:“有没有放上的?”大家一阵议论以后,都摇摇头。老师说:“我就有办法能放上!”教室里又是一阵骚动。

只见老师也拿出一张白纸,对折一下,展开成90°角。又拿出一枚硬币,硬币稳稳地站在角上。然后老师捏住白纸的

两端,小心翼翼地向两边拉。我们都目不转睛地看着那枚硬币,生怕它掉了下来。随着白纸的角度越来越大,快成一条直线了,我们的心也像悬在嗓子眼儿中。但是,硬币却像个杂技演员一样,稳稳当当地走在钢丝上,一点掉下来的意思也没有。同学们迫不及待地也试验起来,结果都成功了!

这是怎么回事呢?大家都疑惑不解。这时,老师给我们揭晓了答案:原来这是一种物理现象,运动着的纸和硬币之间会产生一种摩擦力,就是这种力,让硬币和纸片牢牢地吸在一起。

这节课既让我们学会了作文,又长了物理知识,真有意思!

(辅导老师:于慧丽)

北京之行

周口七一路二小四(1)班 王晨渝 编号:5052

暑假,我和妈妈、姥爷到了北京,开始了我期待已久的北京之旅。

那几天,北京的天气不错,阳光明媚。我们参观了著名的高等学府清华大学,最大古建筑群故宫,领略了中国科技馆日新月异的科技成果,畅游了五彩缤纷的海底世界。让我印象深刻、最留恋的地方是清华大学。

一进清华大学的大门,我立刻被校园景色吸引住了。校园很大,树木成荫,荷花含苞欲放,绿色的草坪,一栋教学楼、礼堂、图书馆、实验楼,像一

幅美丽的图画。来自全国各地的参观人群忙着拍照留影,当然我也不例外。

水木清华是清华园内最引人入胜的一处景地,地处工字厅后门外,四时变换的林山,玲珑着一泓秀水,山林之间掩映着两座玲珑典雅的古亭,正额写着“水木清华”四字。望着眼前的一切,我深深地陶醉了,心想:我以后一定要努力,长大才能成为一名清华学子。

这次北京之行,对我来说收获很大,既开阔了眼界,又丰富了知识。

难忘的一天

周口六一路小学二(6)班 张恒硕 编号:2555

暑假的一天,爷爷开着三轮车带着我和奶奶、妈妈一起去田地里掰新鲜的玉米。我还带着我心爱的小狗呢!小狗似乎也想出门,在车上高兴地跑来跑去。

田间的小道很不平坦,布满了大坑小坑,车身左右摇摆,上下跳动。我们在车里东倒西歪,只有紧紧抓住车栏杆。小狗也站不稳了,拼命地想爬到座子下面,一直“汪汪汪”地叫着,好像在说:“太可怕了,太可怕了。”随着三轮车高低起伏,我看到小道两边一望无际的玉米地,像碧绿的大海一样,海浪还在微微起伏。路旁还有很多辣椒,绿色的叶子中间红红的辣椒像千万个红色小镰刀挂在枝头。到了田地,我跑下车去看,玉米绿油油一片,高大、粗壮的玉米像士兵一样一排排站立着。我掰下一个玉米,脱下它绿色的外衣,看到里面金灿灿的,籽粒很饱满,像一颗颗圆润的珍珠。妈妈说:“这是因为爷爷、奶奶不怕苦、不怕累,辛勤劳动的结果。”一分耕耘,一分收获,我应该向爷爷、奶奶学习。

我们掰了很多的玉米,把它们放到车上,很快堆成了一个小山。小狗看到了,立刻扑了上去,东看看、西扒扒,跳来跳去,引得我们哈哈大笑。这笑声在美丽的田间久久回荡。

暑假转眼要过去了,每当我吃着香甜的玉米,常常会想起这一天,因为它带给我无穷的欢乐,也让我明白了深刻的道理。

童年趣事

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤 编号:1153号

蹑手蹑脚地跑到石榴树旁。

我先把盖子打开,然后用刷子把几种颜料混在一块,往树叶上涂,忙了一下午,把大部分树叶都涂成了七色。结果,那棵树几天后就枯死了。

我问妈妈:“为什么我把叶子涂成七色的树就枯死了?”妈妈说:“你用颜料涂在叶子表面,叶子见不到阳光,不能进行光合作用,树当然就枯死了。”

那天晚上,我又梦到了七色花,实现了我的七个梦想……

(辅导老师:马清华)

妈妈,您辛苦了

周口实验小学六(1)班 于思涵 编号:2720

吗?如果你还没有做,那么就从今天做起吧!

妈妈,请您停下脚步休息一下。您的双手已经布满了伤疤,每天您都在为我忙碌,为我做饭、收拾东西、洗衣服……以后这些我都会自己做,请您不要再这么辛苦,要注意您自己的身体。

现在的我已经长大了,以后我一定多多听话,不让您再操心,请您放心!

